
Тиждень циклової 

комісії будівельних 

дисциплін



Гарною традицією у Львівському фаховому 

коледжі будівництва, архітектури та дизайну є щорічне 

проведення тижня циклової комісії. 

Цього року тиждень циклової комісії будівельних 

дисциплін був проведений з 24.03 по 28.03.25 р.

Проведення тижня циклової комісії будівельних 

дисциплін сприяє підвищенню у студентів рівня знань, 

інтересу до вивчення спеціальних дисциплін, прояву 

творчих здібностей і, звичайно, вдосконаленню 

професійної майстерності викладачів.



Провідна роль в організації тижня належала не лише 

викладачам циклової комісії, а і здобувачам освіти. 

Тиждень циклової комісії– це час тісної співпраці 

викладачів та здобувачів освіти.

Будівництво- це одна з сфер людської життєдіяльності, 

де нові технології і матеріали особливо швидко знаходять 

своє застосування. Тому студенти спеціальності 

«Будівництво та цивільна інженерія» мають бути обізнані 

та вільно орієнтуватись в галузі інноваційних технологій 

будівельного виробництва, сучасних матеріалів та 

конструкцій, інженерних мереж, а також їх енергетичної 

та економічної ефективності. 



З цією метою в коледжі викладачем дисципліни 

«Будівельне матеріалознавство» було створено експозиційну 

виставку традиційних та новітніх матеріалів в будівництві з 

якою ознайомилися студенти 2-х та 3-х курсів.



24.03.2025 викладачем спецдисциплін Хамець Олегом було проведене лекційне

заняття з навчальної дисципліни «Опір матеріалів». Тема заняття: Поперечний згин

балки. Побудова епюри моментів та поперечних сил. Пара була проведена з

представленням презентації в середовищі Microsoft PowerPoint. Були представлені

основні теоретичні засади розрахунку балки та побудови епюр і паралельно з цим

наведений приклад розв’язку подібної задачі. Студенти активно приймали участь в

занятті задаючи питання та відповідаючи на поставлені лектором. Заняття досягло

своєї мети.



25.03.2025 викладачем дисципліни «Санітарно-технічне обладнання будівель»

Сенчишин Христиною та студентами групи ДБ-31 було проведено відкритий

виховний захід «Вода в житті львів'ян». Підготовлені цікаві доповіді про важливість

води для життя людей.



26.03.2025 викладачем дисципліни «Будівельне матеріалознавство» Добуш Лесею

було проведено екскурсію на завод з виготовлення залізобетонних конструкцій та

товарного бетону с. Щирець Львівської області з студентами групи Б-21.



Викладач спецдисциплін Макогін Оксана ознайомила студентів з різними видами

розрахунку будівельних конструкцій, що допоможе студентам третього курсу в

виконанні курсового поекту з розрахунку будівельних конструкцій та студентам

четвертого курсу у виконанні розрахунково-конструктивного розділу дипломного

проекту.



26.03.2025 викладачем дисципліни «Технічне обслуговування будівель» Сенюк

Наталею було проведено відкриту лекцію на тему: «Візуальне обстеження фасаду

будівлі та його архітектурних елементів». Ця тема є досить актуальною саме в

нашому місті.



27.03.2025 викладачем дисципліни «Охорона праці» Бліщ Надією було проведено

відкриту лекцію з студентами третього курсу на тему: «Профілактика травматизму та

професійних захворювань на виробництві. Причини та розслідування нещасних

випадків на виробництві».



27.03.2025 викладачем дисципліни «Будівельна механіка» Цап Михалом було

проведено практичне заняття з студентами третього курсу спеціальності

«Будівництво та цивільна інженерія» на тему «Побудова епюри поперечних сил та

згинальних моментів».



27.03.2025 викладачем дисципліни «Технологія та організація будівельного

виробництва» Юсик Іриною було організовано виставку дипломних проектів

студентів спеціальності «Будівництво та цивільна інженерія» де студенти третього та

четвертого курсів ознайомились з обсягом дипломного проекту та вимогами до його

виконання.



27.03.2025 викладачем дисципліни «Технологія та організація при ремонті та

реконструкції» Бокало Наталією з студентами групи РБ-31 спеціальності

«Будівництво та цивільна інженерія» напрямку «Реконструкція будівель та споруд»

було проведено практичне заняття на тему: «Підсилення основ і фундаментів»



28.03.2025 викладачем дисципліни «Технологія та організація будівельного

виробництва» Лещук Лесею було проведено відкрите заняття на тему: «Яку

небезпеку несуть в собі неякісні будівельні матеріали»



Тиждень пройшов насичено та цікаво як для студентів, 

так і для самих викладачів.

По завершенню всіх запланованих заходів відбулося 

засідання циклової комісії з обговоренням та обміном 

інформацією. Також на цьому засіданні були підведені 

підсумки проведених тижневих заходів, відзначені позитивні 

моменти та завдання на майбутнє.

Перспективою роботи циклової комісії є подальше 

вдосконалення методики викладання дисциплін, видання 

підручників, навчальних і методичних посібників, оновлення 

оснащеності навчальних кабінетів сучасними технічними 

засобами навчання, приладами та впровадженням 

інноваційних технологій.


